

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/Autorka

Veronika Jílková

Název práce

Vyjádření prvků obsahu map velkého měřítka od 19.století po současnost

Studijní obor

Geomatika

Vedoucí práce

Doc. Ing.Václav Čada, CSc.

## Splnění cílů práce:

nadstandardně  velmi dobře  splněny  s výhradami  nebyly splněny

## Odborný přínos práce:

nové výsledky  netradiční postupy  zpracování výsledků z různých zdrojů  shrnutí výsledků z různých zdrojů  bez přínosu

## Matematická (odborná) úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Věcné chyby:

téměř žádné  vzhledem k rozsahu přiměřený počet  méně podstatné, větší množství  podstatnější, větší množství  závažné

## Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací  pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího  pečlivá práce, podstatnější zásahy  horší komunikace  špatný přístup k práci

## Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená práce se zabývá podrobnou analýzou prvků obsahu map velkého měřítka. Pozornost byla věnována základním státním mapovým dílům s všeobecně využitelným obsahem prioritně především pro oblast pozemkové evidence. Protože jak v současnosti používaná odborná terminologie, tak i zařazení a funkcionality státních mapových děl se v průběhu času měnila, je v úvodu práce provedena bližší specifikace účelu a funkcionality státních mapových děl velkých měřítek, která byla pro porovnání využita.

Přínos práce vidím především v systematickém utřídění předpisů, které definovaly obsah a účel příslušné mapové sady či projektu mapování se zaměřením především na vývoj značkových klíčů v čase. Metodika hodnocení vývoje prvků obsahu map velkého měřítka v práci použitá byla založena právě na analýze změn obsahu značkových klíčů a způsobu vyjádření prvků obsahu map velkého měřítka vyjmenovanými předpisy. Jedním z výstupů práce je přehledná tabulka porovnaných mapových znaků ve formě přílohy, která následně byla statisticky vyhodnocena po jednotlivých kategoriích obsahu map velkého měřítka. Graficky zdařile je sestavena výsledná tabulka uvedená v závěru práce ve formě přílohy. Publikovaná například na mapovém portálu ZČU může sloužit jako praxí ceněná pomůcka při čtení obsahu starých map velkého měřítka.

### Dotaz:

V úvodní kapitole je poměrně nepřesné vyjádření „Tyto prvky neboli mapové značky... a jsou tím, co dělá mapu mapou“. Skutečně jsou mapové značky jediným způsobem, jak vyjádřit prvky polohopisu map velkého měřítka?

**Navrhuj hodnocení známkou:**

**výborně**

**Datum, jméno a podpis:**

**V Nečtinech 17.6. 2013**

*Kielar Čade*